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Konflikt na Ukrajine je pokračovaním agresie
Anglosasov proti Nemecku a Rusku, vyhlásil bývalý
poslanec za opozičnú stranu Alternatíva pre Nemecko

infovojna.bz/article/video-konflikt-na-ukrajine-je-pokracovanim-agresie-anglosasov-proti-nemecku-a-rusku-vyhlasil-
byvaly-poslanec-za-opozicnu-stranu-alternativa-pre-nemecko

Hansjörg Müller v mezinárodní debatě hovořil a anglosaské agresi

namířené nejen proti Ruské federaci, ale také vůči samotnému

Německu.

Politici a politologové z Německa, Rakouska a Finska diskutovali o

situaci ohledně konfliktu mezi Ruskem a kolektivním Západem. Do

internetové diskuse se zapojily i Hansjörg Müller a Gunnar

Lindemann ze strany „Alternativa pro Německo“, jakož i odborník na

geopolitiku Patrick Poppel z Rakouska. Debatu moderoval docent

Johan Beckman z Finska.

Počátky dnešního konfliktu pocházejí podle Müllera z 19. století.
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„Současná krize není nic jiného než důsledek anglosaské

agrese proti Německu a Rusku, která trvá již více než 120

let. Když Rusko vyhraje, bude to změna pro nový finanční

systém a velká rána pro USA,“ řekl s tím, že asi 40%

německých občanů nevěří mediální propagandě, že ozbrojený

konflikt začalo Rusko.

Německý politik nazval těchto čtyřicet procent „mírovou opozicí v

Německu“. Rakouský expert Patrick Poppel zase poznamenal, že má

obavy o pověst Rakouska.

„Neutralita je speciální zbraň Rakouska. Rusko nám dalo

tuto neutralitu, protože nás osvobodil Sovětský svaz.

Rakousko zůstalo mimo NATO a Varšavskou smlouvu a

dostalo statut neutrality. V této speciální situaci zůstává

Rakousko stále neutrální, ale svou neutralitu nevyužívá.

Podpora Ukrajiny je velká chyba, protože Rakousko ztrácí

pověst neutrální země,“ řekl Poppel.

Podle jeho prognózy "Rusko tuto válku vyhraje, ale Rakousko

přehraje, pokud nezůstane neutrální a nezachová místo

pro dialog."

Gunnar Lindemann ze strany „Alternativa pro Německo“ v diskusi

zdůraznil, že „potřebujeme přátelství s Ruskem“ a konflikt na

Ukrajině lze vyřešit pouze diplomacií.

Více ve videu:

Zdroj: YouTube Johan Bäckman Official / sk.news-front.info
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